



По факту хищения изъятых милиционерами электронных игровых терминалов возбуждено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления по г. Москве по факту хищения электронных игровых терминалов, изъятых сотрудниками милиции в ходе проверок соблюдения законодательства о государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр, возбуждены два уголовных дела по ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Установлена пропажа 224 терминалов, причиненный государству ущерб превысил 1 250 000 рублей.

Терминалы находились на ответственном хранении, решения в отношении изъятого имущества государственными органами не принималось. Тем не менее, в ноябре прошлого года неустановленные следствием лица вывезли имущество с территории склада.

Следователи устанавливают, при каких обстоятельствах и на каком основании терминалы были выданы мошенникам.

Идет расследование.

24 Февраля 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/618163/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v